

— В следующий раз я одену туфельки и заставлю тебя их вылизывать. — Какие туфельки? — Чёрные, на длинной шпильке. Я засуну шпильку тебе в рот и заставлю сосать. Моя киска будет мокренькая и вкусненькая, но тебе нельзя будет её трогать. Я посажу тебя напротив, и тебе нельзя будет дрончить. А я в это время буду ласкать свою киску вибратором... ммм. Представляешь, КАКАЯ ОНА БУДЕТ МОКРАЯ, моя киска будет течь, сочась по бёдрам, смазочка будет блеснуть на моих половых губках. Ты будешь умолять меня дать вылизать мою киску, но я не дам, и тебе придется мучаться.

— Но твоя киска будет такая мокрая, её же надо вылизать. — Хм, надо взять негра, чтобы он вылизывал мою киску. Негра с большим чёрным членом, чтоб он выпирал у него из штанов. Он бы ебал меня, когда я захочу и вылизывал мою кисочку, да мм... послушный раб, не то, что ты, своевольный! — Но где же у нас найти негра? — Да, ты прав, может быть белого? Чтобы он вылизывал мою мокрую, сочащуюся писечку. Ты бы хотел этого? — мм (отрицательно кивает головой) — ТЫ бы хотел, чтобы он трахал меня? А ты бы смотрел, как ОН меня будет трахать?! Куда ты хочешь, чтоб он меня трахал в киску? — мм (качает головой) — И В ПОПКУ?!? И в попку хочешь, да? И в ротик? А может ты хочешь, чтоб их было двое, чтобы они вдвоем меня оттрахали? Во все дырочки: в киску, в попку и в ротик! ХОЧЕШЬ?! — ... дДа... но где же их найти... и где бы это произошло? — Хм, да прям здесь)

Они бы начали гладить меня с двух сторон. Целовали мою шею, опускаясь поцелуями на плечи, целовали мои руки, их руки бы ласкали мою грудь... ммм. Спустились вниз и ласкали мои ножки, затем поднимаясь целовали мою внутреннюю часть бёдер. Я бы выбрала, кто целовал лучше и позволила ему вылизывать мою киску. А чтобы делал другой... хмм. Я бы разрешила ему лизать мою попку в качества поощрения. Затем я бы опустилась на колени и начала им страстно отсасывать. Сначала одному, потом второму. Слюнок было бы очень много, они стекали по подбородку, капали на мою грудь. Я бы громко хлюпала, держа их члены в руках. Они бы начали бить ими по мои щекам. Затем один повалил бы меня на диван и начал трахать меня сзади, другой бы ебал меня в рот. Тот что сзади крепко сжимал мою попу, и его яйца громко бились об мою сочащуюся киску, и я бы не могла нормально делать миньет, т. к. теряла сознание от того, как меня ебут. Потом меня бы перевернули бы на спину, достали вибратор и начали крепко прижимать к моей киске, продолжая трахать, а я страстно сосала бы второму, взяла оба его яичка себе в рот и облизывала их.

Потом один взял меня на руки и вошёл в мою киску, и я к тому времени была так возбуждена, что позволила второму войти в мою попку. Ммм, как бы они меня ебли, мне так нравилось ощущать их члены в моей киске и попке. Моя смазка обильно стекала и капала на пол, весь пол был бы в моей смазочке! После они привязали меня куда-нибудь и... — Привязали к чему? Тут нет ничего такого... — Да вот хотя бы к столу, положили меня на него раком, привязав мои ноги к ножкам стола. Один бы влез на стол и трахал меня в рот, другой бы трахал меня в мою попку. И МНЕ БЫ ЭТО НРАВИЛОСЬ!

— А во что ты была одета? — Мм, на мне были трусики с доступом, красные чулочки в крупную сетку и туфли на высокой шпильке, а волосы были бы заплетены в два хвостика, как у маленькой девочки. Но я бы вела себя совсем не как маленькая девочка! — А я, где я бы был? — Хмм, а ты бы хотел поучаствовать? — Ну... я — НЕТ, ты бы не участвовал! Ты был бы

привязан к стулу и смотрел! А они бы сменяли друг друга, поочерёдно трахая меня то спереди, то сзади, и я бы кончала от их членов в моей попе и ротике. Затем, опустив меня на пол перед своими членами, все в моей смазке, заставили бы меня их отсосать. Я бы неистово сосала их своим грязным ротиком, так что слюньки летели во все стороны. Я вытащила свой язычок и они начали кончать на меня, на моё лицо и прямо в мой рот! Они бы обкончали меня и всё моё лицо, ВСЁ было в их сперме. Они бы начали растирать её по лицу своими членами по моим щекам и губкам. Сперма бы стекала по подбородку и капала на мою грудь и на пол. В моём ротике было бы полно спермы, я открыла его, чтобы показать, какая я умничка, и затем проглотила всё без остатка.